



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - *Campus* Farroupilha
Gabinete da Direção-geral
Avenida São Vicente, 785 – Cinquentenário – Farroupilha/RS – CEP 95.174-274
Telefone: (54) 3260.2400 – www.ifrs.edu.br/farroupilha – E-mail: gabinete@farroupilha.ifrs.edu.br

II RETIFICAÇÃO DO EDITAL *CAMPUS* FARROUPILHA Nº 36/2021 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS FARROUPILHA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL (IFRS), nomeado pela Portaria nº 108/2020-IFRS, de 28 de fevereiro de 2020, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei nº 8.745/93, torna público a II Retificação do **Edital nº 36/2021** - de abertura das inscrições para o **Processo Seletivo Simplificado** com vistas à contratação por tempo determinado de Professor Substituto para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público.

No item 9. DO CRONOGRAMA,

Onde se lê:

9.1. O cronograma do processo seletivo encontra-se no quadro abaixo:

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Publicação do edital de abertura	24/11/2021
Inscrições	25/11/2021 a 08/12/2021
Publicação preliminar das inscrições homologadas	10/12/2021
Prazo para interposição de recurso contra a homologação preliminar de inscrições	11 e 12/12/2021
Publicação da lista final de inscrições homologadas	14/12/2021
Divulgação dos horários das bancas de desempenho Didático e dos temas das referidas bancas	15/12/2021
Realização das bancas de desempenho didático	20 a 23/12/2021
Resultado preliminar das bancas de desempenho didático	05/01/2022
Prazo para interposição de recurso contra o resultado preliminar da prova didática	06 e 07/01/2022
Divulgação do resultado final da prova de desempenho didático e dos habilitados à prova de títulos	10/01/2022
Análise dos títulos	11 e 12/01/2022
Divulgação do resultado preliminar do processo seletivo	13/01/2022
Realização do Procedimento de Heteroidentificação	14 e 17/01/2022
Divulgação do resultado preliminar do procedimento de heteroidentificação	18/01/2022
Prazo para interposição de recurso contra o resultado	19 e 20/01/2022



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - *Campus* Farroupilha
Gabinete da Direção-geral
Avenida São Vicente, 785 – Cinquentenário – Farroupilha/RS – CEP 95.174-274
Telefone: (54) 3260.2400 – www.ifrs.edu.br/farroupilha – E-mail: gabinete@farroupilha.ifrs.edu.br

preliminar do processo seletivo e do procedimento de heteroidentificação	
Divulgação do resultado final	24/01/2022

Leia-se:

9.1. O cronograma do processo seletivo encontra-se no quadro abaixo:

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Publicação do edital de abertura	24/11/2021
Inscrições	25/11/2021 a 08/12/2021
Publicação preliminar das inscrições homologadas	10/12/2021
Prazo para interposição de recurso contra a homologação preliminar de inscrições	11 e 12/12/2021
Publicação da lista final de inscrições homologadas	14/12/2021
Divulgação dos horários das bancas de desempenho Didático e dos temas das referidas bancas	15/12/2021
Realização das bancas de desempenho didático	20 a 23/12/2021
Resultado preliminar das bancas de desempenho didático	05/01/2022
Prazo para interposição de recurso contra o resultado preliminar da prova didática	06 e 07/01/2022
Divulgação do resultado final da prova de desempenho didático e dos habilitados à prova de títulos	10/01/2022
Análise dos títulos	11 e 12/01/2022
Divulgação do resultado preliminar do processo seletivo	13/01/2022
Realização do Procedimento de Heteroidentificação	20 e 21/01/2022
Divulgação do resultado preliminar do procedimento de heteroidentificação	24/01/2022
Prazo para interposição de recurso contra o resultado preliminar do processo seletivo e do procedimento de heteroidentificação	25 e 26/01/2022
Divulgação do resultado final	27/01/2022

Farroupilha, 14 de janeiro de 2022.

RAFAEL KIRCHHOF FERRET
Diretor-Geral Substituto